
 جمھوریة مصر العربیة      أول                  / ع .ث ٩١    
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٨امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 الدور الأول 

 ثلاث ساعات: الزمن                           ]                       للمرحلتین الأولى والثانیة [ الأحـــیاء 
 ) الأسئلة فى أربع صفحات(                                 :         مما یأتى  خمسة أسئلة فقطأجب عن 

 : السؤال الأول
  : فى كراسـة الإجـابـة فـقـطھـا ثـم اكتب ،  ىـة الـصـحـیـحـة لكل مـمـا یأتـاخـتـر الإجـاب) أ  (  

 . .......وتغلف بطبقة رقیقة متماسكة بفعل حمض تحتوى بویضة الإنسان على سیتوبلازم ونواة ـ١ 
      دـ الھیدروكربونیك جـ ـ الھیالویورنیك ب ـ الھیدروكلوریك أ ـ الیوریك   

 ................. .جزئ الكلوروفیل معقد وتوجد فى مركزه ذرة  ـ٢ 
    مد ـ كالسیو              جـ ـ صودیوم              ب ـ ماغنسیوم أ ـ كلور   

 ) .فى طرف واحد ................. ( العدد الكلى لعظام عرقوب وقدم الإنسان ھو ـ ٣ 
  ٢٦د ـ            ٢٧جـ ـ         ١٧ب ـ         ١٤أ ـ  

 .............. .تقوم مادة الھیبارین بمنع تحویل ـ ٤ 
 بینب ـ البروثرومبین إلى ثروم          أ ـ الثرومبین إلى بروثرومبین 

 الفیبرین إلى فیبرینوجیند ـ      ـ ـ الثرومبوبلاستین إلى بروثرومبینج       

ً فى الأجار ھوـ ٥   . . ............... انتشار الأوكسین الصحیح فى قمة نامیة وضعت أفقیا

  د ـ  حـ ـ              ـب    أ ـ   

إذا كان تركیز أیونات ـ ٦ 
ـــ

CL  ٣.٠١فى ماء بركة×
٣
 لتر ، فإن تركیزه فى العصیر/ أیون  ١٠

 .لتر / أیون ............ الخلوى لخلایا طحلب نیتلا یعادل          
×١.٠٣أ ـ  

٣
١٠×٣.٠١ب ـ      ١٠

×٣.١٠ـ  جـ        ٣ـــ
٣
×٣.٠١د ـ         ١٠

٣
١٠ 

 لىقاعدة نیتروجینیة ، فكم عدد النیوكلیوتیدات التى توجد ع ١٥٠على  DNAـ یحتوى شریط ٧ 
 ............ .یط ؟ ھذا الشر         

 ٥٠د ـ  ١٥٠جـ ـ  ب ـ واحدة ٤٥٠أ ـ   

 الناتج من انشطار الجلوكوز یمنح NADHـ فى حالة غیاب الأكسجین أو قلة كمیتھ فإن مركب ٨ 
 ............ .الكتروناتھ إلى           

 د ـ حمض اللاكتیك جـ ـ حمض الستریك أ ـ حمض البیروفیك   ب ـ السیتوكرومات  

 . ..............ض یحتوى على ـ فى أثناء دورة كریبس ، ینتج حمض الساكسینك من حم٩ 
  كربون ٢د ـ  كربون ٦جـ ـ  كربون ٥ب ـ  كربون ٤أ ـ   

 ؟... ما الفـرق بـیـن ) ب ( 
    .تشرب ـ خاصیة الانتشار وخاصیة ال٢.      صفات حالة كل من المیكسودیما والأكرومیجالى  ـ١ 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة (  

 ٥٠٪ 

 ٥٠٪ 

 ٢٤٪ 

 ٧٦٪ 

 ٤٧٪ 

 ٥٣٪ 

 ٦٧٪ 

 ٣٣٪ 
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 ـ ٢ـ    )                    ع تاب( أول / ع .ث ٩١   
  .مع كتابة البیانات وضح تركیب عظام الحوض فى الإنسان  بالرسم فقط ـ١)جـ ( 

 ؟ الجینى وكمیتھن وجود جین معین داخل محتواه ـن الحمض النووى فى الكشف عـأ ـ كیف یستخدم تھجیـ ٢       
 ؟یحدث عند تلف ألیاف الجھاز العصبى الذاتى الناشئة من المنطقة العجزیة من النخاع الشوكى الذى ب ـ ما           

 : السؤال الثانى
 : لمصطـلح العـلمى الذى تدل علیھ كل عبارة من العبارات التالیة ب ااكت )أ  (  

 . النوم جزء من الدماغ الأمامى یوجد فیھ مركز  ـ١ 

 .جزء البلاستیدة الخضراء الذى تحدث فیھ التفاعلات اللاضوئیة ـ ٢ 

 . الھرمون الذى تفرزه الغدة الدرقیة ویعمل على تقلیل نسبة الكالسیوم فى الدمـ ٣ 

 .ضفیرة متخصصة من ألیاف رقیقة عضلیة مدفونة فى جدار الأذین الأیمن للقلب ـ ٤ 

 . المرستیمیة بین اللحاء والخشبأو أكثر من الخلایا  صف واحدـ ٥ 

ً للھواء اللازم للتنفسـ ٦   . تراكیب بالسیقان النباتیة الخشبیة توفر مدخلا

 . لاقحة طحلب الاسبیروجیرا المحاطة بجدار سمیك لحمایتھا من الظروف الغیر ملائمةـ ٧ 

         :افحص الشكل المقابل ثم أجب على الأسئلة التالیة )  ب( 

 ) .٤ـ  ١(أسماء الأجزاء المرقمة من ـ اكتب ١ 

 ـ ما رقم الوعاء الدموى الذى ترد إلیھ أوعیة  ٢ 

 دمویة من البنكریاس والطحال والمعدة ؟           

 ؟ )ب(أم )  أ (أیھما یحتوى على صمام ذو شرفتین ـ ٣ 

  DNAاشرح كیف تحقق ھرشى وتشیس من أن الـ  ـ١) جـ( 

 ) .  بدون رسم( یة ولیس البروتین ھو المادة الوراث           

 إذا تزوجت امرأة متباینة اللاقحة بالنسبة لعمى  ـ٢ 

 . الأخضر من رجل لا یمیز اللونین الأحمر من الألوان            

 . وضح الطرز الجینیة والمظھریة المحتملة للأبناء            

 :  السؤال الثالث
 :لـكل مـمـا یـأتـى  عـلـل) أ  (  

   .تشمل عملیة التمثیل الغذائى عملیتین متعاكستین ـ ١ 

 .لا تشكل الفضلات الأیضیة أى ضرر على خلایا النباتات الأرضیة ـ ٢ 

 .١ : ٣:  ٣:  ٩الموجودة فى الجینات المتكاملة ھى تحور للنسبة المندلیة )  ٧ : ٩( نسبة الانعزال  ـ٣ 
 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثالثة (  

 الرأس

 الرئتین

 الكبد

 الكلیتین  

)١( 

)٢( 

)٧( 

)٤( )٣( 

)٥( 

)٦( 

 

 )ب( )ا(
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   ـ ٣ـ           )                   تابع( أول / ع .ث ٩١   
 :اشرح دور كل مما یأتى  )ب ( 
 .ـ ھرمون الجلوكاجون ٣   .  فى المعدة  HCLـ ٢    .) زمیةالخیوط السیتوبلا (یوط البلازمودیزما ـ خ١ 

 .ـ النواة الأنبوبیة فى حبة اللقاح ٥.           ـ الغدد الدھنیة بأدمة الجلد ٤ 

 .الخضراء  خلال التنفس الھوائى فى الأجزاء النباتیة CO٢تجربة لإیضاح انطلاق  مع الرسماشرح  ـ١) حـ ( 

ً مما یأتى ٢   :ـ فسر كلا
ً  أ ـ    .ظھور صفات وعوارض الرجولة فى النساء أحیانا

  .ب ـ یرتعش البدن عند درجات الحرارة المنخفضة     

 .الموجود فى الخلیة البشریة   DNAیورینیة كل یوم من قاعدة ب ٥٠٠٠جـ ـ یفقد حوالى     

 : السؤال الرابع
 :بـعـد تـصـویـب مـا تـحـتـھ خـط  اكتب الـعـبـارات التـالیـة فى كراسـة الإجـابـة) أ  (  

  .تخترق جدار معدة البعوضة  اسبوروزیتاتأثناء دورة حیاة البلازمودیوم تتحول اللاقحة إلى ـ ١ 

  .تعتبر حلقة الوصل بین الجھاز العصبى وجھاز الغدد الصماء  عنكبوتیةالأم الـ ٢ 
 . محفظة بومانالوحدة الوظیفیة للكلیة ھى  ـ٣ 

  .الخملات بالطریق اللیمفاوى ولا تمر بالطریق الدموى عند امتصاصھا فى, B١ , C  B٦مر فیتامینات تـ ٤ 

 .لتكوین الحبة  ر مع أغلفة المیسمالنقیأغلفة فى بذور ذات الفلقة الواحدة تلتحم ـ ٥ 

 :قارن بین كل اثنین مما یأتى ) ب ( 

 .كلاینفلتر ـ أعراض حالة تیرنر وأعراض حالة٢       . ـ البروتینات التركیبیة والبروتینات التنظیمیة ١ 

 :فى كل مما یأتى  ++Caاذكر الدور الذى تقوم بھ أیونات الكالسیوم  ـ١ )جـ ( 

 ) .الأزرار ( جـ ـ الانتفاخات العصبیة .         تقلص العضلة ب ـ         .لدمویة الجلطة اأ ـ     

ً للعبور خلال الانقسام المیوزى  فقطبالرسم ـ ٢          .مع البیانات ، وضح تخطیطا

 :  السؤال الخامس
  ؟ كل من الحـالات التالیة یـحـدث فى ـا الذىم)  أ  (  

 .              من الخصیتین  اختفاء الخلایا البینیة ـ١ 

 ٢ ً  .ـ تلف إحدى كلیتى الإنسان تماما

 .ـ إزالة الشعر من أذن أرنب الھیمالایا ثم إحاطتھا بقطعة من الصوف ٣ 

 . ـ الإفراط فى إفراز ھرمونات الغدة الدرقیة ٤ 
 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الرابعة (  
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   ـ ٤ـ        )                  ع تاب( أول / ع .ث ٩١   
 )بدون رسم : (ـ اكتب نبذة مختصرة عن ١ )ب ( 
 . ( Rh )ب ـ عامل ریسس .     ت الجزر أ ـ زراعة الأنسجة فى نبا  

 الشكل البیانى المقابل یوضح سمك بطانة الرحم  ـ٢ 

 : وضح. مرأة بمرور شھرین متتالیین فى جسم ا           

 ویؤدى)  أ (نقطة عند الأ ـ ما الھرمون الذى یفرز   

 إلى انفجار حویصلة جراف وتحرر البویضة ؟               

 ب ـ ماذا تستنتج من الشكل عن مصیر البویضة ؟    

 ؟) ب(جـ ـ ما الھرمونات المتوقع إفرازھا عند النقطة     

 ـ ما موقع ووظیفة كل من التراكیب التالیة ؟١  )حـ ( 
 حبیبات نسل                      جـ ـ شریط كاسبرىب ـ           أ ـ خلایا سرتولى  

               .اذكر خصائص السیال العصبى ـ ٢  

 : السؤال السادس
 :الإجابة  بارات كاملة فى كراسةـاكتب العو) أ ( العـمـود تناسـب مع ما ی) ب(من العـمود  رتخی) أ  (  

 )ب ( العمـود    )أ ( العمود    

 العكسى ـ إنزیم النسخ١
 DNAـ إنزیم بلمرة ٢
 ـ إنزیم الربط٣
   إنزیم القصرـ ٤

 . DNAیعمل على إصلاح عیوب  ــ
.       یضیف نیوكلیوتیدات جدیدة فى اتجاه ـ ـ
 . m RNAمن  DNAنسخ ی ــ
 .فى أماكن محددة  DNAیعمل على كسر  ــ
 . DNAمن  RNAینسخ  ــ
ً  DNAعمل على تحلیل یــ  ً كاملا  .تحلیلا

 

 :مما یأتى  فسـر كلاً ) ب ( 
 .على بعد مناسب من سطح التربة  تظل الأبصال دائماً ـ ١ 

 .ـ للكبد دور ھام فى عملیة الإخراج ٣       . للمس والظلام  ةاستجابة نبات الست المستحی ـ٢ 

 اریاً الممیتة المقتولة حر (S)حقنھا جریفث بمزیج من سلالة البكتیریا  ـ ماتت بعض الفئران عندما٤ 
 .غیر الممیتة  (R)مع سلالة البكتیریا            

ً فى مبیض ناضج لزھرة نبات  بالرسم التخطیطى فقطوضح  ـ١)حـ (   .والبیانات قطاعا

 ، مع ملكة صفراء اللون اللون فسر على أسس وراثیة نتیجة تزاوج ذكر حشرة نحل العسل أسمرـ ٢  
 وضح الطرز الجینیة والمظھریة للجیل. د على اللون الأصفر إذا علمت أن اللون الأسمر سائ          
                . b , Bالناتج مستخدما الرموز           

  
 )انتھت الأسئلة (  

٣ 

 ٤  ١٤  ٢٨ 
 الشھر الأول....        الثانى الشھر

حم
الر

نة 
طا

ك ب
سم

 

 ) أ(   
 ) ب ( 
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 جمھوریة مصر العربیة                   ثان         / ع .ث ٩١
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٨امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 ثلاث ساعات: الزمن الدور الثـانى                            ]      لى والثانیة للمرحلتین الأو[ الأحـــیاء 

 )الأسئلة فى أربع صفحات (                                   :        أجب عن خمسة أسئلة فقط مما یأتى
 : السؤال الأول

  : ـة الإجـابـةـفى كراس فـقـطثـم اكتـبـھـا  ى ، ة الـصـحـیـحـة لكل مـمـا یـأتــاخـتـر الإجـابـ) أ  (  
 ...................... . تحـاط الغـدة الـدرقـیـة بغـشـاء مـن نسـیـج ـ١ 

 د ـ طلائى بسـیط             ـ ضــام   جـ             ب ـ عضلى           أ ـ طلائى مركب   

 ............. . الجـزء المخـى للجمجمـة یـوجـد بـھ ـ٢ 

   د ـ نتـؤ مستعـرض       جـ ـ عظام الوجھ   ب ـ ثقـب كبیر       أ ـ نتـؤ شوكى   

 ................ .  ب بــیة الخشـیر الملجننة فى أوعـزاء غـتسمى الأجـ ٣ 

 الصفائح الغربالیةد ـ            القصیباتجـ ـ           العدیساتب ـ             نقـرأ ـ ال 

 ............  تتكون الیوریا بجسم الإنسان فىـ ٤ 

 محفظة بوماند ـ    حـ ـ النیفرون            ب ـ الكلیة          أ ـ الكبد 

 . ............. تتكون لاقحة فى الكائنات الحیة التالیة ما عداـ ٥ 

 البلازمودیوم د ـ          الأمیبا حـ ـ       كزبرة البئر ب ـ    أ ـ الاسبیروجیرا  

 ...... .....إذا حدث إلصاق فى كل من قطرتى الدم بعد إضافة المصل المضاد كانت فصیلة الفرد ـ ٦ 

 Aد ـ        ABـ  جـ          Bب ـ            Oأ ـ  

 ............. . التركیب الصبغى للدیك ھـوـ ٧ 

 XOد ـ        XXYجـ ـ           XXب ـ            XYأ ـ  

ً من  یبلغـ ٨   ............ الموجود بالخلیة البشریة حوالى DNAعدد القواعد البیورینیة التى تفقد یومیا

          ١٥٠٠٠د ـ                ٥٠٠٠جـ ـ               ٥٠٠ب ـ                 ٥٠أ ـ  

 : ما الفـرق بـیـن )ب ( 
 .ـ أولیات النواة وحقـیقـیات النواة من حیث نسخ الأحماض النوویة الریبوزیة ١        

 .النفـاذیة الاختیاریة والنقـل النشط ـ ٢        
ً یوضح الفعل المنعكس  فقطبالرسم  نـ بیِّ ١ )حـ (   .والبیانات واتجاه الأسھم شكلا

ً لعامل ریسـ لاً ل طفــوتحم Rh سـالبة عامـل ریسـس مرح كیف أن أـ اش٢    وف ـس +Rh سموجبـا
 لا تـواجـھ مشـاكل أثـنـاء حملھـا الأول ، لكن یمكن أن تواجـھ مشـاكل خـلال حـملھـا الثـانى ؟             
 وكیف تتغـلب عـلى ذلـك ؟             

 )بقیة الأسـئلة فى الصفحة الثانیة (  
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 ـ ٢ـ )                                 تابع ( ثان / ع .ث ٩١
 : السؤال الثانى

 : اكتب المصطلح العلمى الذى تـدل علیھ كل عـبارة من العـبارات التـالیـة) أ  (  

 .نسیج غـذائى یحیط بالكیس الجنینى داخل مبیض الزھـرة ـ ١ 

 .عـند تضاعـفـھ  DNAإنـزیـم یقـوم بإضافـة نیوكلیـوتـیـدات جـدیـدة لجـزئ ـ ٢ 

 .العوامـل الحاسمة التى تتحكم فى الصفـات الـوراثـیـة  ـ٣ 

 .مواد كیمیائیة تفـرزھـا القـمة النامیـة للنبـات وتتـأثـر بالظـروف الخارجـیة ـ ٤ 

ً الناتـج عـن البنـاء الضـوئى ـ ٥   .المركب الأول الثابت كیمیـائـیـا

 .یـن التفـرعات الشـریانیة والتفـرعات الوریـدیـة تصـل ب ریـةـة مجھـیقـیة دقــ أوع٦ 

 : تركیب النیفـرونیوضح  الشكل المقابل" ) ب ( 

 . ٤ــ ١ـ اكتب أسماء الأجزاء المرقمة من ١       

 ) .١(ـ اذكر أسماء المواد التى لا تمر بالجزء ٢ 

 فى الكلیة ؟) ٢(أ ـ أین یقع الجزء رقم   ـ٣ 

  ؟) ب(أم ) أ(ل الدم من الكلیة أیھما یحمـ ب ـ          

 ـ تزوج رجل أصلع من امرأة لا تعانى من تساقط الشعر١) جـ( 

 وكلاھما ھجین ، فما الطرز المظھریة والجینیة للأبناء ؟           

 : بـیـن وضح الفرق ـ٢ 
 .   د البكرى فى كل من نحل العسل وحشرة المن لـ التوا أ           

 . باط التام والارتباط غیر التام ب ـ الارت         

 :  السؤال الثالث
 :عـلل لكل ممـا یـأتـى ) أ  (  

  .حدوث العملقـة فى بعض الأطفـال  ـ١ 

 .تـوقـف الـدورة الشـھـریـة أثـنـاء الحمـل ـ ٢ 

 .الخـاص بالخلیـة البكتیـریـة  DNAلا تھـاجـم إنـزیمـات القـصـر البكتیـریـة حمض  ـ٣ 

 : ة ـالیـداث التـة الأحـح نتیجـوضـ ١)ب ( 
 .ب ـ غـیاب كریـات الـدم البیضـاء مـن الـدم .         أ ـ غـیاب العقـدة الجیـب أذیـنیـة   

 .یـب الغـربـالیـة ـرارة فى الأنابـة الحـضت درجـجـ ـ انخف      

 )بقیـة الأسـئلة فى الصفحة الثالثة (  

www.thanwya.com/vb



 ـ ٣ـ                    )          تابع ( ثان / ع .ث ٩١
  
ِّ الشكل المقابـل یُ "  ـ٢   " : ن انتقـال السـیال العصـبى بیـ

 . ٤ـ  ١أ  ـ اكتب البیانات مـن   

 ) . س(ب ـ ما محـتویـات التـركیـب     

  CO٢وضح مع الرسم تجربة تستدل بھا خروج  ـ١) جـ ( 
 .أثناء التنفس الھوائى من بذور النباتات             

 والبیـانات علیھ بـیِّـن التركیب الدقـیـق        فـقـطبالرسـم ـ ٢       
 .للیـیفـة العضـلیـة            

 : السؤال الرابع
 :بـعـد تـصـویـب مـا تـحـتـھ خـط  الـعـبـارات التـالیـة فى كراسـة الإجـابـة اكتب )أ  (  

 .سـرعـة وعـمق التنفـس معـدل  المخیخینظم مركز التنفس الذى یقع فى ـ ١ 

 . الارتفاق العانىتسـتقـر رأس عظمـة الفـخـذ فـى ـ ٢ 

 .ھى الطـور المعـدى لأنـثى بعـوضـة الأنـوفـیلیس  اتالأسبوروزویتـ ٣ 

 .   BB x bbیدل ذلك على أن التركیب الجینى للأبوین  ٪١٠٠ظھور فئران بنیة اللون بنسبة  ـ٤ 

 . XXY+٤٥وفى الذكور بالتركیب الصبغى X+٤٤ث بالتركیب الصبغى ـ تظھر حالة داون فى الإنا٥ 

 :قـارن بـیـن كل اثـنـیـن ممـا یـأتـى )  ب( 
 .الطـریـق الـدمـوى والطـریـق اللیمفـاوى لمـرور النـواتـج الغـذائـیـة ـ ١      

 .ـ التخمـر فى خـلایـا العضـلات والتخمـر فى الخمـیـرة ٢      

ً لصعود الماء فى أوعیة الخشب  فقطرسم ـ بال١  ) حـ(   .والبیانات علیھ وضح مخططا

 ـ أ ـ ما أھمیـة الطـور المشیجى فى حیـاة نـبـات الفـوجـیـر ؟٢        

 أثنـاء تفـلجھا إلى جـزئـیـن ؟ لامرأة مخصبة تنقـسم بویضـةدث عـندما ـب ـ ما الذى یح          

 :     السؤال الخامس
 ؟... الحـالات الآتـیـة  من حالة الذى تتوقعھ فى كلمـا ) أ  (  

 .خروج كل الھواء من الرئـة ـ ١ 

 .غـیاب الجذور الشـادة مـن الأبصـال والكورمـات  ـ٢ 

 .جفـت میاه بـركة بھا طحـلب الاسـبیـروجـیـرا ـ ٣ 

 .تماثلة التفـاف الكروماتیدات الداخلیة حول بعضھا البعض فى أزواج الكروموسومات الم ـ٤ 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الرابعة (  
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 ـ ٤ـ     )                          بع تا( ثان / ع .ث ٩١
 

ً بیـن الحیوانات : علل ـ أ ـ ١ )ب (   .ظاھرة التعدد الصبغى أقـل شیوعـا

 ؟ حدیثاً  DNAطع ـة قـفـاعـم مضـب ـ كیف یت         

 ؟ ھریة بعـد حـدوث الإخصابر المحیطات الزـ أ ـ ما مصی٢       

ً إثبات أثر البرودة على لون شعر أرنب الھیمالایا ؟           ب ـ كیف یمكن عملیا

 :ـ ما موقع ووظیفة كل مما یأتـى ١) حـ( 

 .جـ ـ الصمام ذو الشـرفـتـیـن                أ ـ السـترومـا                     ب ـ قنطـرة فـارول   

 م °١٠٠لنوعـیـن من الكائنات الحیة إلى  DNAیحدث عـند رفـع درجة حـرارة مزیـج من ـ ماذا ٢      
 ؟ ثـم تـركھ لـیـبـرد          

 : السؤال السادس
 :الإجابة  اكتب العـبارات كاملة فى كراسةو) أ ( بالعمـود  رقامما یناسـب الأ) ب(من العمود تخیر ) أ  (  

 )ب ( العمـود    )أ ( العمود    
 TSHـ ١

 ACTHـ ٢

 LHـ ٣

       FSHـ ٤

 .یحفـز تكویـن الجسـم الأصفـر فى الأنثى ــ 

 .یـنـبـھ البنكریـاس ــ 

 .زیـادتـھ بعـد البلوغ یسـبب حالـة الأكرومیجـالى ــ 

 .االھـرمـون المنبـھ لقـشـرة الغـدة الكظـریـة ــ 

 .الھـرمـون المنبـھ للغـدة الدرقـیـة ــ 

 .ـلى تكویـن الحیوانـات المنویة فى الخصیة یساعـد عــ 
 

 :مما یأتى  فسـر كلاً ) ب ( 
 .بیرى ـریط كاسـات بشـذر النبـدودرمس فى جـا الإنـزود خلایـتـ ١ 

 . وء الساطعـا للضـرضھـند تعـن عـة العیـدقـق حـضیـ ٢ 

 .ھ الوراثیـة ـاربــ أسباب نجاح مندل فى تج٣ 

 .ور ـدوث التطـلى حـل عـة دلیـرة الوراثیــ الشف٤ 

 .ك فى النبات حل نضج المتـوالبیانات مرا فـقـطوضح بالرسم  ـ١)حـ ( 

ً على أن ٢         ھو المادة DNAـ اشرح كیف كانت الدراسات التى أجریت على لاقمات البكتیریا دلیلا

        ) .بدون رسم ( . الوراثیة            
  

 )انتھت الأسئلة (  
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 ٥٠٪ 
 ٥٠٪ 

 ٥٠٪ 

 ) أ(  )ب(

 الرأس

 الرئتین

 الكبد

 

 الكلیتین  

)٢( )١( 

)٤( )٣( 

)٧( )٦( 

)٥( 
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 الرأس

 الرئتین

 الكبد

 الكلیتین  

)٢( )١( 

)٧( 

)٤( )٣( 

)٥( 

)٦( 

 

 )ب( )ا(
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 الرأس

 الرئتین

 الكبد

 الكلیتین  

)١( 

)٢( 

)٧( 

)٤( )٣( 

)٥( 

)٦( 

 

 )ب( )ا(
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